

ПОВІДОМЛЕННЯ ТА ОБГРУНТУВАННЯ

щодо необхідності встановлення надбавки до "зеленого" тарифу за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва на Мікро ГЕС «Сарата» ЗЕА «НОВОСВІТ»

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА АСОЦІАЦІЯ «НОВОСВІТ» ввела в експлуатацію Мікро ГЕС «Сарата». 14 серпня 2017р. проведене відкрите обговорення щодо необхідності встановлення «зеленого» тарифу на Мікро ГЕС «Сарата», на якому присутні підтримали необхідність встановлення «зеленого» тарифу. Вироблена цією ГЕС електроенергія продається в оптовий ринок електричної енергії України за «зеленим» тарифом. У зв'язку з тим, що турбіна цієї ГЕС виготовлена в Україні, ЗЕА «НОВОСВІТ» має право на встановлення надбавки до "зеленого" тарифу за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва. Надбавка до "зеленого" тарифу за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва встановлюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), відповідно порядку затвердженого постановою НКРЕКП від 10.12.2015 року № 2932 «Про затвердження Порядку визначення рівня використання обладнання українського виробництва на об'єктах електроенергетики, у тому числі на введених в експлуатацію чергах будівництва електричних станцій (пускових комплексів), що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії (крім доменного та коксівного газів, а з використанням гідроенергії – лише мікро-, міні- та малими гідроелектростанціями), та встановлення відповідної надбавки до "зеленого" тарифу.»

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань щодо необхідності встановлення надбавки до "зеленого" тарифу за дотримання рівня використання обладнання українського виробництва на Мікро ГЕС «Сарата», необхідно надсилати до 8 (включно) січня 2018 року на адресу: ЗЕА «НОВОСВІТ», 21022, м. Вінниця, пров. Станіславського, 16; e-mail: zeanovosvit@gmail.com .

З повагою,

Заступник генерального директора
ЗЕА «НОВОСВІТ»



М. Пташнік